

Я чувствую, что многое меняется, и я к этому не готов. Почему все всегда меняется?

– Читатель из Гранады

Дорогой Читатель!

Вспомни свою любимую историю о чьих-то приключениях. Прежде чем наконец достичь своей цели, герои столкнулись с серьезными переменами и трудностями, правда же? Если бы в их жизни ничего не изменилось, то не было бы никакого приключения! Не было бы счастливого конца!

Изменения важны и в твоей личной истории. Испытывать грусть, беспокойство или страх – это нормально. Но помни, ты сам – герой своей истории. Каждое изменение приносит возможность учиться и расти. А Небесный Отец тебе поможет.

Удачных приключений!

Друг

Настройтесь на приключение: изобразите себя героем приключенческой истории!

